

无论是休闲打扮还是盛装出席，自信舒服是首选。 我追崇简单就是美。配饰应该要映衬衣服，而不是使其 相形见绌。

早在初中时期，就牢牢记住卡梅隆·迪亚兹（Cameron Diaz）了。那时，先因一部她和金·凯瑞（Jim Carrey）合作的《变相怪杰》（The Mask），后因一部她和朱莉亚·罗伯茨（Julia Roberts）合作的《我最好朋友的婚礼》（My Best Friend's Wedding）。前一部，金发红衣、浑身被雨水打湿的卡梅隆初登场，不仅金·凯瑞扮演的银行职员目瞪口呆，连我们这些当年尚未知“性感”为何物的女孩也惊为天人，而那句“请问，我在哪可以开个账户？”的对白，似乎成了她对好莱坞的最佳提问。后一部影片，一直保持编辑观影史上的一个纪录，一个月内看了不下十遍。因卡梅隆剧中那清新的扮相、甜美的笑容以及善良的心地使然，这部电影给予的额外收益便是大大提升了我背诵英语对白的能力。

昔日性感傻大姐

卡梅隆·迪亚兹，具有古巴、西班牙、德国、英国及美国印地安人血统，足迹遍布日本、澳洲、墨西哥、巴黎、摩洛哥……在好莱坞，从模特出身一步步成为荧屏宠儿的例子屡见不鲜。比如辛迪·克劳馥、比如伊莉沙白·赫利。卡梅隆·迪亚兹也是其中之一。金色秀发、蓝色双眸，灿烂笑容总挂在嘴角，再加上她那迷人的身材，一颦一笑透着风情万种，举手投足风姿绰约，她曾被美国《名利场》杂志评为会在未来主宰影坛沉浮的人物之一。

而这一切，都从《变相怪杰》开始。影片通过一个面具来反映人们对利益的追逐和逃避自我的虚伪，除了金·凯瑞高超的喜剧表演天份、玛丽亚·凯莉（Mariah Carey）那首脍炙人口的《Fantasy》外，“性感女郎”卡梅隆便是那最出彩的一抹。《变相怪杰》的成功，使卡梅隆的事业进入了一个新领域。卡梅隆·迪亚兹的名字也凭借性感美丽登在各新人榜当中，不过她并没有以此自满，反而开始尝试演绎独立制片的角色，藉以磨练演技，开拓戏路。《我最好朋友的婚礼》中，卡梅隆与朱莉亚在片中扮演一对争风吃醋的情敌。与朱莉亚的成熟美比起来，卡梅隆的青春热情更使人难忘，令观众眼睛为之一亮。《我为玛丽狂》的导演法瑞里兄弟看中了卡梅隆的喜剧天赋，倾力相邀其出演女主角，同时邀请卡梅隆当时的男友马特·狄龙（Matt Dillon）出演男主角。这部小成本影片成为票房十佳，卡梅隆出色的表演更成为了票房的保障。

而后十余年里，卡梅隆则通过各种各样的角色磨练着自己的演技：《霹雳娇娃》里的格斗美女、《傀儡人生》里的家庭主妇、《纽约黑帮》里的女贼、《怪物史瑞克》里的菲奥娜公主配音等等。卡梅隆已经是全球最赚钱的好莱坞女星之一，片酬昂首迈入了“2000万美元俱乐部”（继茱莉亚·罗伯茨之后第二位女星）。她曾几度获得金球奖授予的荣誉，包括最佳女主角、最佳女配角等等。对好莱坞来说，这真是一个美丽的“意外”。

就外形而言，卡梅隆的美，并不如安吉丽娜·朱莉（Angelina Jolie）或维诺拉·赖德（Winona Ryder）那般完美夺目。《泰晤士报》甚至曾评价她的鼻梁，“弯曲的弧度像伦敦东区的拳击手一样”。而她的性格，更是

泼辣。她可以大口猛灌龙舌兰酒，不顾形象地打饱嗝，骂起人来可以比男人还难听。她的男友也不断，而且个个都长得十分帅气，包括卡洛斯·德拉托尔、马特·狄龙、贾瑞德·莱托、歌坛小天王贾斯汀·约翰·梅尔、冲浪选手凯利·斯莱特、英国模特保罗·斯库弗尔。去年在美式足球超级碗决赛上与棒球明星亚历克斯·罗德里奎兹（Alex Rodriguez）在观赛时肉麻地喂食爆米花的高调亮相，更是她“直率”天性的明证。

有一种女人外表温柔纤弱，小鸟依人，甚至是透着一股傻里傻气的可爱，但她敢于表达自己，哭和笑全都表现在脸上，她敢于为了所爱之人做出哪怕使自己丢脸的事。正如《我最好朋友的婚礼》中卡梅隆所演绎的金米一样，这便是性感傻大姐讨人喜爱的地方。

而今简约优雅派

3月，在巴尔赛钟表珠宝展开幕前一晚，世界各地来宾相聚莱茵河畔，卡梅隆·迪亚兹佩戴着豪雅表最新林肯系列女士腕表，盛装出现在镁光灯前，魅力不减当年。卡梅隆·迪亚兹由此正式加入了豪雅独一无二的代言人家族。卡梅隆·迪亚兹独特的演绎经历颠覆了传统的成名之路，她向世人展现性感妩媚的同时，更展示着她独一无二的风采魅力。这也是为何豪雅与卡梅隆·迪亚兹一拍即合的缘由所在。

“在我的职业生涯中，大家或许很少看到我的名字和品牌联系在一起，因为我对品牌的选择始终慎之又慎，”卡梅隆·迪亚兹兴奋地说：“但豪雅不墨守陈规和敢于挑战传统的理念深深吸引着我，能与这样具有代表性和前瞻性的品牌合作，我感到非常荣幸。”

在晚会上，嘉宾们有幸观赏到了高级礼服定制版的林肯系列女士腕表——Diamond Star，此款腕表宛如一场神殿上的高级定制服务。正如迪亚兹本人所言：“它不只是佩戴舒适的腕表，更是令人心神向往的珠宝。它如此娇媚柔润，光彩夺目，手臂挥动自如却宛若无物，几乎与我融为一体。”品牌将与卡梅隆·迪亚兹保持为期3年的合作，期间还将共同支持联合国妇女组织，唤起公众对女性权利的关注。迪亚兹表示：“豪雅与我秉持着相同的价值观，希望通过品牌和我的努力，超越性别的界限，为那些勇于追求人生、超越自我的女性创造更多的机会！”选择在联合国妇女节这天宣布彼此的合作，让卡梅隆更觉这是非常有意义的一件事。

在现实生活中，以性感著称的卡梅隆反而穿着比较简约。对她来说，无论是休闲打扮还是盛装出席，自信舒服是首选。“我追崇简单就是美。配饰应该要映衬衣服，而不是使其相形见绌。我喜欢林肯系列女士腕表也是同样的原因，它总是优雅而低调。”

卡梅隆也是一个对美食非常讲究的人，虽身为模特，但她从不限制饮食，她大爱三明治。她也和时髦的年轻人一样迷恋摇滚乐，喜欢穿牛仔褲。她还喜欢骑车在城市中闲逛，享受生活。

当一切浮华褪尽的时候，才是最真实简单的她。



“镜”距离

M 你很少接受这类品牌形象代言活动。你是如何选择豪雅品牌的？

在整个职业生涯中，我对代言品牌的选择是非常慎重的。但是豪雅勇于颠覆传统、打破常规，它对创新的坚持打动了我，能为如此具有个性和前瞻思想的品牌代言，我感到非常荣幸。

M 你理想的腕表是怎样的？你如何评价豪雅新款林肯系列女士腕表？

独一无二，彰显个性。我认为林肯系列女士腕表是为那些自信优雅、追求真我的现代女性而设计的，它不仅仅是腕表，摩登时尚的设计细节也会令它成为拥有者心爱的珠宝。豪雅以赛车风格腕表闻名全球，但林肯系列女士腕表的设计不同于以往。沿袭了林肯系列标志性的S形表带设计，带来舒适的佩戴感受，精致考究的做工秉承了品牌的精髓，但推陈出新的设计却极为优雅别致，深得我心。

M 为什么您会拥护女权运动？您将如何与豪雅合作支持联合国妇女组织呢？

豪雅和我怀揣着相同的愿望，即让公众关注像联合国妇女组织这样出色的机构，这对我而言意义重大。我觉得自己有责任去帮助那些因为性别原因，连最基本的人生目标都无法实现的女性。

M 有时候，豪雅腕表体现出更多的是阳刚之气。为何林肯系列女士腕表却凝聚着如此独特的女性气质？又是什么会让它受到女性的青睐？

若说林肯系列女士腕表是缩小版的男款腕表，或许无法概括林肯系列女士腕表的独特气质。融合品牌的经典设计，这款腕表同时也呈现出清晰明朗的女性特质。女性气质因人而异，腕表设计别样而生，甚至不同的场合佩戴的腕表都不尽相同。每一枚腕表都不该是简单的计时器，它也可以成为女人钟爱的珠宝。林肯系列女士腕表便是如此精彩纷呈，无论是走红地毯，还是日常生活，都如此优雅魅力，卓尔不群。

M 你目前遇到的最大挑战是什么？未来又将如何？

挑战也可以是学习和成长的机会。我很幸运，可以从事自己钟爱并擅长的职业。我所要作的便是不断寻求崭新的方式展现自己，并与大家分享学到的经验和知识。

M 你的人生哲理是什么？

始终保有一颗感恩的心。